

金钼股份：重点项目“加速跑”，商洛五洲钒产业园全钒液流电池一期（10000m³电解液）项目预计2025年6月竣工验收

据全球液流电池网获悉，重点项目是高质量发展的“压舱石”和“加速器”。一年来，金钼集团强化目标导向、效率意识，以有力措施和务实作风，高质高效推进项目建设，为企业高质量发展汇聚“强动能”。

日前，位于冶炼分公司的钼焙烧低浓度烟气制酸升级改造项目经过两次升温，消除了设备、仪表、管道及阀门上DCS系统自控数据传输等关键问题，开始并入冶炼烟气，目前系统运行及尾排各项指标正常。该项目于2021年7月正式立项，为渭南市和华州区两级政府以及陕西有色和金钼集团重点项目，项目替代了原有ECOSA湿法制酸系统，焙烧烟气处理量可达到72000Nm³/h，每年可节约天然气200余万立方米，节约费用600余万元。“项目可更好地提升钼焙烧低浓度烟气消化能力、减少生产成本、降低安全环保风险，实现制酸装置安全稳定高效长周期运行，进一步释放焙烧钼精矿产能，为公司钼冶炼板块做强做优做大提供有力保障。”该项目负责人王寒飞说。

连日来，在商洛市山阳县中村镇五洲钒产业园的全钒液流电池一期（10000m³电解液）生产线建设项目现场一片繁忙景象，工人们正如火如荼的进行着土建施工。该项目是陕西有色金属集团和金钼集团的重点项目，由陕西省金峰钒储能有限责任公司负责建设，项目占地约34.63亩，计划总投资1.17亿元，主要建设全钒液流电池10000m³电解液生产线一条，辅助建设控制中心、检测中心、动力站、事故应急池、雨水收集池及原料储罐等设施。项目于2024年5月28日开工，预计2025年6月完成设备调试，组织竣工验收。项目建成投产后，预计年工业产值可达2.5亿元，年税收约3400万元，提供就业约200人。

据了解，2024年金钼集团固定资产投资任务48598万元，其中重点项目5项，一般项目46项。其中，《金堆城钼矿总体采矿升级改造项目》已完成东北帮剥离5万立方米；《采矿场及排土场淋溶水处理工程》完成招标；《钼基新材料生产线建设项目》完成了前期立项与审批以及设备招标等工作……

“下一步，公司将持续坚持‘大抓首抓紧抓’项目，全面推行项目建设‘周推进、月调度、季考评、年兑现’工作法，严把项目程序关、质量关和进度关，确保项目合法合规、高质高效推进，助推企业高质量发展。”金钼集团规划发展部相关负责人表示。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/219740.html>